www.talamidi.com (335 @ se (e ilall 138 Jrensi o

Jol> - o8, Gl

&Lw“

wﬂ— / 1 (ol

. .b_uJ.J.JJ

C=ab+2a-T7+a-5ab
C=ab—-5ab+2a+a-17
C=—4ab+3a-17

B=7-5x-3x>+x-8+7x"
B=7-8=5x+x-3x>+7x>
B =—1-4x+4x’

B

4%% 3 —4x 9 —1 by oSy V &
o 5 2okl 5 gaxdl saa WY gy lewd
. wall

x Joleo Ul Liows suei x als)l &

3x+x=4x Ui\liod\.:&nq‘lg.:b

A=2x+5+8x+11
A=2x+8x+5+11
A=10x+16
12
lpw bwd 16 5 IOxJaHuJL-,SNXJK&’
wall pud 5 bl 9 gezdl saay GY

o B [ 2o
T o 9 i
D=(3x+4)(x-1) C=2(-x)+x(2x+3) | B=-6(1-x)-(10-x) A=2(x-8)+7
D=3x>-3x+4x-4 | Cc=2-2x 42243y | B=-6+6x—-10+x A=2x-16+7
D=3x +x-4 C=2+3x B=-6-10+6x+x A=2x-9
B=-16+7x :
. o3Vl _sle iy |
: : o wulgdVl (Bl 5200 (spiis
Josts il e F| - oMlase — 20 5 207 @ ~6-10%+16
Soall dacld
Y"XYW’:Y’H—m JOMLO'B;M -6-10=-16 JJ
' ’1+1 ' 2 LLU)'OH-"ML-MJJLJ\J
3xxx=3x" =3x ol
H=08x-7y)(8x+7y) | G=(2y-5) F=(x+3) E=(x-2)2x-5)-7(-10+4)

H=(8x) ~(7y)
H =64x" —49y°

B
el s i LS
dyei U apsle asyyha
aiyUnsoll Jiow @igS (e
Jes &l aslpl
ol Glasl

G =(2y)2 —2x2yx5+5?
G=4y* —20y+25

=
(2y)" =2yx2y

(Zy)2 :2><2><y><y:4y2

F=x*+2xxx3+3?

F=x"+6x+9
12
: LSl Jbosiwl ooy V
sl bV s 9 2x3
adole a5l slis lais]

s poleo ;5Vl g Jgp=o
Oladl 0) poleolly sall

E=2x*-5x-4x+10+70-28
E=2x> —-9x +80-28
E=2x? —9x +52
12
8acl plyisl e piidl sbsl @
teli> 8Ll
(= 7)x(=10)=+70
(- 7)x(+4)=-28




www.talamidi.com (335 @ se (e ilall 138 Jrensi o

: | oai
D=x+5x% +11x° C=5x—x2 B=12x+18 A—ab 1 5h
D=x(l+5x+llx2) C=x(5-x) B=6(2x+3) A=b(a+5)

1 98 Jaoidl a2y x Jol.qn:

Jolsswiz)gblusw: e aoisr Jposil |w
yivino | 009 5)Sa Sl sasll e el

H:)cz—i
64

o
8

Jloeiwl 8,0le J.o&i:
V853 sl st ol B
2 e 64 9 9 aowusy puy
Slaipe S SV o
> Gsudall asuzeall slacVl
+ olboll sagll csle Jass

G=x"+4x+4
G=x>+2xxx2+2?
G=(x+2)
o)
Lul@wvlmuSJ>3lelJSJ
e Ji cdwosid| gabiaws V

oid Ll (8 k5)>|<b.;.m&lu|
Jioy paasill U|Q\LCL.9)sv
fa®>-1.%} U|@m Aold Q.(uUauo
&GlS JMs> o S 9 sga>
QLS 9 &0 JSoi Je 4 sasll
:|J'.>,JS_MJQ\LC 4x )J.szJ|

LWy L§_U|_9 5b 9 ab :|_3.3]|

F= 5(x+1) (x+1)2 Syinall Jolall : 5l
F=(x+1)5+(x+1)] :
F=(+1)5+x+1) |=(x-3)x+7)-(5-x)x-3)
F=(x+1)(x+6)  |=(x=3)[x+7)-(5-x)]

:oi)s;u: =(x-3)(x+7-5+x)
(x+1) = (v +1)x (v +1) [=(x=3)(2x+2)

(x+1) sl Ol pt

VI oVl anlpll aUnzoll Jioy uwlgdVl i o.u:ls s Vi
9 Al 0id (o3 lpada V Wl =" 028U oy d8guioll

o) 9 dwosill sy WY ells
o]

47 =16 bl
57 =25 1* =1
6% =36 2 =4
77=49  3'=9
8% =64
L=(x+1) -

L:(x+1)2 —(x2)2

L= [(x+1)+xz]><[(x"'1)_xz]

L:(x+1+x2Xx+1—x2

o JSoi csle anlis oSoy x* ol L.>y:

(2x —3)2 - (x +

[2x 3+x+1]

1)

[2x-3-x-1]

I =
[=[2x-3)+ (x +1)]x[2x - 3)— (x +1)]
=
I=

(Ax+x 3+1)(2x x-3-1)

[=(3Bx-2)x—4)

Y LTV oI aolpdl aslazall Jisy (x+1)7 susill ui,;;,:
il g 5 Jsasidl sy WY els 9 Wl 015 o8 gk
Ol Sy Ll x+1 Lol g Iaslg Isae Jioy 23 —3 ,lach oSJ
Alross (o Soy psinds il 5 AWl aalasoll Jioy 1 sasll

'_9| +  @8gaunll u.u|9_9y|

alj] aclgd gl LwlgdVl Bi> sl

K =100x* —121
=(10x)* 112
=(10x—11)10x +11)

Ol Gilhe o

YA

Sy2all guell s [4B] S
SyuSl uell Lod [BC] o
bl s [4C] o

P, =T AB : 88 Sy2all usll buxo

P, =

7 BC :¢d S8l el by=o
Ps = BC @Uui).Ub.».zo

pi+p,=mAB+7BC

=7(4B+B
=x AC
Pt P=p;

C)

SN |

o)l &5luo o r20l lapuisLuwo 900 Ol oty Lull o Sgluny Guinall (showso Egazo Ol (susy 13d o






